



AGENDA VIETII JUDEȚENE

ASIGURĂ MINISTERELE ÎN MOD CORESPUNZĂTOR ASISTENȚA ȘI SPRIJINUL DATORAT ECONOMIEI LOCALE?

Încă de la constituirea sa, în cadrul atenției Comitetului executiv al Consiliului popular județean...

ajuns pînă la 20 și 30 de zile față de prevederile H.C.M. care reglementează această problemă...

simțea și se simte în mod acut nevoia acestor sprijin în domeniul mecanizării proceselor tehnologice și al diversificării producției.

De asemenea, față de diversitatea problemelor care se cer rezolvate în ramurile de producție din cadrul industriei locale...

Deși agenda de lucru a noilor organe ale puterii și administrației de stat...

de la constituirea noilor organe s-au făcut însă simțite și unele rămășigi ale vechiului stil...

podărești. Dar, paradoxal: avem bani și, totuși, nu putem cheltui nici pe jumătate...

rea convenită? Mai ales că, în cazul expus, fondurile bănești respective nu aparțin...

sihiu în nici o problemă, oricât de mică ar fi. E nevoie de o reparație capitală la un autobot?

ZONE ÎNCĂ INACCESIBILE EXERCITĂRII COMPETENȚEI CONSILIULUI MUNICIPAL

de exercitare a propriei competențe a consiliului municipal. Într-o zonă apropiată de orașul Timișoara...

de executare a propriei competențe a consiliului municipal. Într-o zonă apropiată de orașul Timișoara...

executiv al consiliului municipal a analizat fiecare din cele 120 de cereri...

În practică se mai manifestă și un alt fenomen: tendința consiliilor județene de a concentra multe din răspunderile...

Pregătirea cadrelor mereu în actualitate

Rezolvarea cu succes a sarcinilor care revin organelor de stat locale depinde, în ultimă instanță...

acestei secții să cuprindă două părți — una în care să se studieze probleme aferente...

ecouri

tiplice și variatele aspecte ale vieții sociale. Dar fiecare din acestea amintește de cadrul juridic...

Pe parcursul celor 22 de ani de activitate ca lucrător în cadrul administrației de stat...

În această idee, cred că un pas important înainte se va face prin pregătirea unor lucrători...

Pe parcursul celor 22 de ani de activitate ca lucrător în cadrul administrației de stat...

Între factorii responsabili și beneficiarii investițiilor la scara județului

Calitatea muncii organelor administrative trebuie judecată după câteva criterii care...

Despre aceeași problemă, a răspunderii pentru bunul mers al investițiilor locale...

șile de gospodărie comună (pentru locuințe), direcțiile agricole, I.A.S.-urile etc....

pe scara județului este departe de a fi soluționată. Totuși, nu poartă imbușcării faptul că există...

un tor tehnic specializat. Un lucru este evident: realizarea construcțiilor...

puncte de vedere

la conceperea lor și pînă la prădarea la cheie, trebuie să se bucure de o urmărire...

Sint însă cererile de mai sus justificabile? Este vorba de o cerință reală a vieții...

Să vedem ce spun cei care au prelucrat noile răspunderi. „Așa cum stau lucrurile în momentul...

Nu începe încălătucul, în afară de a părea că există multe probleme practice...

După cum se vede, problema realizării și urmăririi investițiilor

Petre BURUȚIA secretar al Comitetului executiv al Consiliului popular județean

Privire asupra municipiului Baia Mare

(Foto : S. Cristian)

AI. PLAEȘU







